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PROJEKT KOMPAS OD SOS DĚTSKÝCH VESNIČEK POMOHL JIŽ 

98 DĚTEM NA PŘEROVSKU 

Sdružení SOS dětských vesniček, nestátní nezisková organizace, 

která pomáhá ohroženým rodinám v péči o své děti a poskytuje 

kvalitní alternativní péči dětem, jež nemohou vyrůstat ve své 

vlastní rodině, hlásí úspěšné spuštění projektu Kompas v 

Přerově. Projekt Kompas je zaměřen na preventivní péči o 

sociálně slabé rodiny s účelem, aby děti mohly s rodiči zůstat 

a nemusely se natrvalo stěhovat do SOS dětských vesniček či 

jiných zařízení náhradní péče. Finančně projekt podpořil 

energetický holding LAMA ENERGY GROUP.  

V rámci projektu Kompas poskytují terénní sociální pracovníci 

SOS dětských vesniček preventivní péči rodinám ohroženým 

odebráním dítěte. Za finanční pomoci skupiny LAMA se v letošním 

roce podařilo zachránit 47 úplných rodin, ve kterých žije 98 

dětí, od jejich nuceného rozdělení. Poděkování za úspěšné 

působení projektu vyjádřilo i město Přerov. 

Cílem projektu Kompas je stabilizovat rodinu, která se nachází 

ve složité sociální či materiální situaci, a předejít tak 

odebrání dítěte. S ohroženou rodinou pracují zaměstnanci SOS 

vesniček přímo v jejím přirozeném prostředí. Terénní sociální 

pracovníci z Přerova pomáhají všem členům rodinného systému 

vyrovnat se s nepříznivou životní situací a předejít tak 

rodinnému odloučení. 

V letošním roce registruje magistrát v Přerově okolo 150 

rodin, které jsou sociálně ohroženy a rodičům hrozí, že jim 

budou úřady odebrány jejich děti z důvodů nedostatečné péče 

nebo zaopatření. V boji o zachování úplných rodin a prožití 

radostného a klidného dětství pomáhá projekt Kompas, který 

zastřešují SOS dětské vesničky. Za finanční podpory LAMA 

ENERGY GROUP, významného hráče na poli dodávek energií a těžby 

zemního plynu v České republice a provozovatele virtuálního 



 
operátora LAMA mobile, se podařilo zaopatřit děti v Přerově a 

navíc ještě rozšířit projekt do Brna a Karlových Varů. 

Národní ředitel SOS dětských vesniček Petr Lužný však klade 

důraz hlavně na kvalitu odvedené práce jeho neziskové 

organizace. „Nejde o počty dětí, dbáme na dodržení dobré 

kvality služeb. Jedna pracovnice může mít současně na starosti 

maximálně 12 rodin. Proto jsme nedávno přijali již třetí 

sociální pracovnici do Přerova,“ říká Lužný. Vzhledem 

k  finančním možnostem působí po jednom úředníkovi SOS 

vesniček i v lokalitách Karlovy Vary a Brno. Podobné počty 

ohrožených dětí jako Přerov má například i město Prostějov. 

„Při plánování na rok 2015 budeme zvažovat naše finanční 

možnosti jak pomáhat i v této lokalitě,“ dodává Lužný. 

  

Preventivní programy se významně podílejí na růstu příjemců 

péče SOS dětských vesniček. K 30.6. 2014 zaznamenalo vedení 

SOS vesniček meziroční nárůst příjemců péče o 214 %. Pokud 

budou dárci, jako je LAMA ENERGY GROUP, po zbytek sdružení SOS 

dětských vesniček nadále přispívat, tak potřebnou pomoc letos 

dostane celkem 400-500 dětí. 

 

„LAMA nechce jen dávat peníze na dobročinnost, ale chce se i 

aktivně podílet na pomoci dětem v nouzi. Z toho důvodu 

pořádáme pro menší děti z SOS vesniček výlety po celé 

republice, nebo pro ty starší zařizujeme placené brigády, 

třeba i u nás ve firmě,“ říká tiskový mluvčí LAMA ENERGY 

GROUP, Andrej Čírtek. 
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